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Előfizetési árak 
Szerkesztőség és kiadóhivatal Petroseni. 

Eygy hónapra I5 Lei. Negyed évre 45. 
Fél é 90. Egy évre 180 Let 

Bankoknak, részvénytársaságoknak, 

Főszerkesztő: Molnár Sándor. 
Xuévi. 35-34 szám 

egyesüűle 

teknek, kaszinóknak stb. évenkint 1000 Lei. 

Kocka hirdetés 3 Lei c- 
szavanként 3 Lei. Vastagabb betüből ó Let. 

2. Apróhirdetések: 

Október 15-én lesz a 
meguyei választás 

A megyei tanácsválasztás 
napját a kormány október 15 ére 
irta ki. A választásra a Liberális- 
párt már letette jelölőlistáját. A 
listán a következők szerepelnek 
mint jelőltek : Censtantin Bursan 
képviselő, a megyei liberátispárt 
alelnöke. Dr. Valer Pocol közjegy- 
ző, Mircea Oprea képviselő, Dr. 
izidor Radu képviselő, Juliu 
Nasta képviselő. Dr. S. Bocanici 
képviselő, pui. Dr Cornel Tisu, 
Brad. Dr. Mihai Oros, ügyvéd, 
Deva. Dr. Mircea Bejan, ügyvéd. 
Pop Jonita. Paroseni Enea Pet- 
rovici, Dobra. Justin Pop, Sarmi- 
segetuza. Constantin Negulescu, 
kereskedő, Petroseni. Joan Olariu, 
Chitid. Sabin Golgotiu, főbánya- 
mester, Petrila Valér Fugata, Brad. 
Dr. S. Rosu, ügyvéd, Geoagiu. 
Dr. L. Daju ügyv. Pui. Dr. V. 
Coican, ügyvéd Deva. Joan Lupu, 
Goeagiu. Joan Comsa, Rabita. 

Orástie. C. Datka, ügyv. Ilia. Petru 
Popa, Jon Tiverius, E. Perian és 
Joan Isac. 

A választást elrendelő intéz- 
kedések már megjelentek és leg- 
közelebb megindul a hatc a megye 
meghóditásáért. Kélségtelen, hogy 
a választáson legnagyobb esélye 
a liberálispártnak van és ezen ke. 
resztül Dr. Romulus Miocu megyei 
prefectusnak, aki megtestesitője 
és megszemélyesitője annak a ha- 
talmas munkának, amelyet három 
éve végzett a megye fellesztésének 
érdekében. 

ag g 

miéri drága 
a Scherg szövet? 
mMint az Ellenőr jelenti, a 

Romániai Scherg posztógyár 
most hozta nyilvánosságra 
elmult évi mérlegét és cse- 
kély 27 millió Lei tiszta 

nyereséget mutat ki. Az árak 
természetesen állandóan e- 

Dr. Ivan Balan leti a gör. kaf- 
holikusok Lugoji püspöke 
Az Observatore Romano, a 

Vatican hivatalos lapja augusztus 
30 án megjelent száma közli az 
uj gör. kath. püspök, Dr. Ivan 
Balan kinevezését. Az uj püspök 
rendkivüli nagy tudással rendel- 
kerő főpap, aki éveket töltött 
Rómában és nagy része van ab- 

ban, hogy annak idején Dr. Pop 
Valer jelenlegi miniszterrel együtt 
régóta huzódó és ugy a görög, 
mint a római katholikusok ügyét 
a Szentszék elintézte. Dr. Ivan 
Balan a kinevezéséig Blajon mű- 
ködött mint kanonok és kineve- 
zese általánog örömet és meg- 
elégedést keltett mindenfelé. 

evelezés 

Kérem azon szeplős hőlgyet, 
akivel vagárnap este a , Bucurest" 
kávéház előtt találkoztam és erre 
a lapra figyelmeztettem, hogy pu- 

dert, krémet és arckenőcsöt ok- 
vetlenül csak a Kigyó Drogériá- 
ból vásároljon, mert rövid hasz- 
nálat után teljesen eltünteti arcá- 
ról a szeplőket és foltokat. 

CVasárnap délelőtt zenés ső- 

rözés csak a Bucuresti kávé- 
házban. Zóna és egy pohár 

Halálozás 

A szomszédos Petrilán a 
napokban halt meg a Lonea 
szénbánya egyik leglelkiismere- 
tesebb tisztviselője: Cigárcanu 
Eugen, akit, aránylag fiatalon, 
alig 48 éves korában ragadott el 
a halál. A szorgalmas és derék 
tisztviselőt szeptember 4 én te- 
mették el loncean nagy részvét 
melfett. A gyászban élő család- 
nak ezuton küldjök öszínte rész- 
vétünket. 

—- Eladó egy fehér gyer- 

Joan Lupsa, Runcior. G. Silian, melkednek ennek dacára is. sör l4 Lei. mek ágy, Cim a kiadóban. 

Vallomás 
Egy élet története. 

Irta Molnár Sándor 

A Papp lányok a falu legszebb 

9) 
fányainak 

g g yek válasz- 

tották el őket a többiektől. Ezek játszották az 
előkellő család leszármazottjait és azt a flancot 

képviselték a faluban, amely ugy domborítja 

magát ki és ugy viszi felsőbbnek nevezett szere- 

pét, hogy az arcát puderozza, azonban lelkileg 

afacsony kulturával rendelkező szereplő és ígen 

sokszor a butaságával tönik fel. Ezekről beszélt 

fegtöbbet a mi öreg is. na 

kellemetlenek voltak ezek a pletykák, mert 

Papéknál benfentes volt s a pletyka terjesztése 

miatt attól félt, hogy kiesik ebből a kegyelem- 

ből. INem is kisérte nagy figyelemmel a beszél- 

getéseket és inkább elsiklott felettük. Az őöreg 

asszonyt nem akarta megbántani azzal, hogy 

elhallgattassa. Végtére is kulturában és nevelés- 

ben egyformák voltak és sem akarta elveszíteni 

mindennapos beszélgető társát. A hirbordozó 

öregasszony azonkíval olyan készségesen állott 

anyám rendelkezésére, hogy nem nélkülözhette 

mint vele egyrangu szegény embert sem. Bár- 

mennyíre rosszmája volt is Borcsa néní, de 

abban mindaketten egyetértettek, hogy 
bízni csak egymásba bizhatnak. Ezenkiívül 
közvetlenek csak együttvaló beszélgetésben 
tudtak lenni. A falusi emberek ugyanis 
— dacára nagy őserejüknek, elég bőbeszé- 
dő csavaros gondolkozásuknak, – csak 
akkor tudnak bizalmasak lenni, ha egy- 
másközött vannak. Nem biznak és nem 
biztak sohasem a nadrágos emberekben, 
sem pedig a ténsasszonyokban, akik falun 
rendesen az arisztokratát képviselik. Napo- 
kig képesek beszélgetni mindenféle dolgok- 
ról, sokszor egészen merész gondolataik 
vannak, de csak ha maguk között vannak. 
Ha azonban idegen ember jön hozzájok, 
akinek szij van a derekán, már hallgatásba 
burkolóznak. Ilyenkor szinte alázatosak és 
alig néz ki belőlak, hogy Dózsa, vagy 
Horia népei és ha kel! lázadni is tudnak. 

A Borcsa nénin kívül és a többi 
szomszéd asszonyokon kívül meglátogatta 
az anyámat a keresztanyám is. A falu volt 
jegyzőjének özvegye volt és valódi uri 
típus, akit megkülönböztetett tisztelettel 
vettek körül. Módos is volt az inteligen- 

teljesen elég ahoz, hogy valakit földbírto- 

kosnak tudjanak. Férje korábban halt meg 

ciája melfétt és annyi földje volt, amennyi 

mint én születtem s igy ő lett a kereszt- 
anyám s a Ma pedig, aki süket néma volt, 
de tanult ember, a keresztapaságot vállalta. 
Ez a komaság azonban nem a baráti ala- 
pon levő komasága volt anyámnak, ha- 
nem inkább kegyelemszerü és az uri polc- 
ról a szegényhez leereszkedő. A keresztapa- 
ságot még a férje igérte meg az apámnak 
aki alantasa volt kisbírói szerepkörében. 
Mikor hozzánk jött, kezet csókoltunk neki. 
Egyébként nem jött sohasem. Anyámat 
ugyan sokszor felkérte, hogy dagassza meg 
a kenyerét, mert abban a tudatban élt, 
hogy senki sem tud a faluban olyan jó 
kenyeret dagasztani és puliszkát főzni, 
mint anyám. Az anyám is kezit csókolom- 

mal köszöntötte és tekintetes asszonynak 
szólította, habár a komaság jogot adott 

volna neki arra, hogy komaasszonynak 
szólítsa, ezt nem tette. 

– Hozzád jöttem Rózi lelkem 
— kezdte ilyenkor - hogy megnézzem 
ezt a kicsi kölyköt és odament a bölcső- 
höz és megcsipkedte Kató hugom arcát. 
Arra akartalak kérni, hogy ha felgyógyulsz 
gyere el hozzám mosni. Tudod nem szere- 
tem a mosónémat, mert nem tudja fehérre 
mosni a ruhát. (folytatása köv.) 



2 Zsilvölgyi Napló 

Daeára a miniszfíer szígoru renmdefletének 

A zsilvölgyében még mindig járnak bizonyos 
inspeciorok – hbivalalos támogatássali ! —- 

lapelőfizelésekei erőszakolni 

500-1000, esetleg 2000 Leles előfizetési dijakat kér egy bizo- 
nyos Iliescu nevü akvizitör, aki inspectornak mondja magát és 
propagandát csinál 

Lapunk nem régen irta meg 
hogy az amugy is tulterhelt lakos- 
ságot csaknem minden hétén fel- 
keresik bizonyos Ilap akvizitörök, 
akik hol valamilyen ,„Buletinul 
Munci,, hol „Garda Finanta" ci- 
ma lapoknak „gyüjtenek" előfi- 
zetéseket. A lapakvizició annyiból 

áll, hogy megérkezik egy nagy- 
képü ur a zsilvölgyébe, felkeresi 
valamelyik közhivatal tisztviselőjét 
akihez ajánlólevelét viszi s egy- 
ben természetesen százalékrésze- 
sedést is, a befolyt előfizetési 
dijakból. Az itteni kisérő legtöbb 
esetben egy, egy adóhívatali tiszt- 

az ipartörvény végrehajtása ellen 

viselő mondjuk a „Garda Finan- 
ta" cimü lapnál s egy betegge- 
gélyző tisztvigelő a ,Buletinul 
Munci" nevü lapnál, amelynek 
éppen ugy nincsen semmi köze 
a Munkaügyi miniszteriumhoz, 
vagy a hivatalos munkávegyesüle- 
tekher, mint ahogy a békára sem 
lehet azt mondani, hogy elefánt,. 

Mit moemd a miniszferi renmdelet 2 

Egy szigoru miniszteri ren- 
delet szígoruan megtiltja, hogy 
bárki is a közhivatalnokok közül 
előfizetéseket gyüjtson a lakos- 
ságtól és nem szabad résztvenni 

ilyen akciókban, mivel a gyanut- 
lan lakosság, ha megjelenik nála 
egy betegsegélyzői, vagy adóhi- 
vatalnokkal bárki idegen, azonnal 
megvan félemlitve és arra gondol 
hogy jobb lesz előfizetni, mert a 
jövőben kellemetlenséget okozhat 

Mesou inspecier úr 

Legutébb is ujból itt járt a 
zsilvölgyében egy bizonyos Iliescu 
nevü ur, aki inspéktornak mondta 
magát és ezenkivül felmutatott 
egy bizonyitványt a Crajovai mun- 
kakamarától is. Öt napig tartóz 
kodott Iliascu ur a zsilvölgyében 
és ez alatt az idő alatt az egyik 
Pefrogeni betegsegélyző hivatal- 
nokkal végig járták a zsilvölgyét 
és mindenkihez bementek, akiről 
érezték, hogy jó médium lesz és 
egyik helyen ötszáz, a másik helyen 
ezer és két ezer leieket kértek 

előfizetési dij elmén a Buletinul 
Munci nevü időszaki lap előfize- 

számára a kisérő közhivatalnok. 
Erre a miniszteri rendeletre 

valóban nagy szükség volt. Csak 
dicsérni tudjuk érte az illetékes 
főhatóságokat, amiért ezt a ren- 
deletet kibocsátották. Végered- 
ménybén véget kell vetni egyszer 
annak a rendszernek, amely hi- 
vatalos aparátussal akar magán- 
érdekeket szolgáló lapokra erő- 
szakosan, hatalmi pozicióban 
meglelenve, előfizetőket gyüjteni. 

Egyetlen nagy baj csak, 

eőfizetáseket gyajé 

tésére. A betegzegélyző tisztviselőt 
azért vitte magával ,inspector" ur, 
hogy ennek jelenléttével nagyobb 
„hatáet" gyakoroljon az előfizetési 
lepengetégére. A trükk nagyaze- 
rüen bevált és a megfélemliített la- 
kozság elég szép mennyiségben 
lefizette a különböző ögszegeket, 
azonban szóba sem ált volna Ili- 
ezcu urral, ha a betegsegélyző 
hivatalnoka nem szegődik kisérő- 
nek mellé. 

Az előfizetési dijak ilyen- 
fermán való szedésével azonban 
Iliescu ur nem elégedett meg. Ö 

ugyanis nagyban érdeklődött az 
iparosoknál, hogy mi ujság, hogy 

hogy ezt a rendeletet itt a zsil- 
völgyében eddig ném akarta tu- 
domásul venni néhány olyan köz- 
hivatalnok, akik továbbra is se- 
gédkezet nyujtanak a lakosság 
megzsarolására és hivatalos hatal- 
mukkal visszaélve szedik ki a 
lakosság zsebéből az ezreseket, 
egy olyan lapra, amely semmi 
más célt nem szolgál, mint néhány 
magán embernek a zsebét és sem- 
mi köze sincsem a különböző köz- 
hivatalokhoz. 

hafésági segémleláe 

vannak stb. Ilyen besélgetés köz- 
ben szóba került a most végreha]- 
tásra kerülő ipartörvény is és a 
jelenleg folyamatba lévő régi ipar 
engedélyek kicserélése. Iliegcu ur 
alegnagyobb csodálkozáseal hall- 
gatta a beszédet és kijelentette 
szemtanuk előtt, hogy semmiféle 
miniszteri rendelet nem intézkedik 
az iparigazolványok becserélégéről, 
mert ő, Iliescu erről nem tud sem- 
mit. Ext a kljelentégt mindenfelé 
megtette, amerre járt és az lett a 
következménye, hogy az emberek 
elhitték, amit az inspector ur mon- 
dott és tartózkodóak lettek, hogy 
a törvény 

Jegyzökönyv, amelyet IGOC leles előrizefési aljéri dsszetépnek 
Ugyancsak azt állitják meg- 

bizható emberek, hogy Lupeni- 
ben legutolsó ittlétte alkalmával 
jegyzőkönyvet velt fel Fabri Béla 
ottani pékmesternél és a jegyző- 
könyvet széttépte, mikor a lapra 
ezer leivel előfizetett. 

Megvagyunk győződve, hogy 
a felsőbb hatóságok nem 
tudnak Iliescu ur ,„közérdekü" 
munkájáról és éppen ezért felhiv 
juk rá a figyelmet s egyben pe- 
dig arra kérjük a közönség ne- 

vében, hogy lőfizetőket 
gyüjtő, helybeli közhivatainokok 
is maradjanak a hivatalukban és 
ne járjanak gyüjteni és a lakos- 
ságot ne segitsenek ilyeniormán 
megpumpolni. 

Felhivás a liul játékosaihoz! 
Tele reménységgel és nagy 

várakozással tekintett minden 
zsilvölgyi szurkoló az őszi baj- 
noki forduló elé. Minden jiulista 
egyet értett abban, hogy a nyári 
2győzelmes mérkőzések után az 
őszi forduló indulásánál nemcsak 
méltó ellenfele lesz a Jicl a B. 
ligabeli csapatoknak, hanem mint 
az most hét éve történt! gyözel- 
mes lesz az elindulás és győzel- 
mes a befejezés ís. Akkor olya- 
nok voltatok, mint az oroszlánok. 
Híres volt a Jiai arról, hogy 

minden csapat félt tőle, mert 

bíztos vereség volt számára az a 
mérközés, amelyet veletek küz- 
dött meg akármelyik pályán. 

Most sem flehet azt mondani, 
hogy tosszabbul tudtok játszani 
sőt, olyan ragyogó játékot, 
akciót és támadást bonyolította- 
tok le a nyári mérközések al- 
kalmával, hogy az egész ország 
sajtója és sportközvéleménye 
emfegette a neveteket. 

Ennek dacára most, az őöszi 
fordulónál mintha nem volna 
szív és lélek a játékba, mintha 
megtorpantatok volna, mintha 

kíicserélték volna azt a lelkese- 
dést, azt a félelmes rohamokat, 
amelyek söpörtetek és győöztetek 
az elmult hónapokban. Hinni 
akarjuk, hogy ez csak muló do- 
Iog. Hinni akarjuk, hogy Ti 
most ís azok vagytok, akik vol- 
tatok, lelkesen, szívvel játszó 
kitönő futbalisták, akik annyi 
örömet szereztetek a zsilvölgyi 
sportközönségnek, a Kfub veze- 
tőségének és ezáltal önmagatok- 
nak is: 

Mi a Petroseni és a zsílvöl- 
gyi szurkolók nevében is, arra 

kérünk benneteket adjatok több 
szívet a játékba, öntsetek tőbb 
erőt az akcióba, mert tudtok Ti 
jobban, szebben és eredménye- 
sebben is játszani, mint a hogy 
az elmult két mérkőzésen játszot- 

mint egy ember áll a hátatok 
mögőtt és lelkesen örvendezik 
ha látja a győzelmet, ha fátja az 
akaratot, a harcot és az ambici- 
ót, amely nélkül győzni csak 
ritka csetben lehet. 

Gondoljatok arra, hogy a 
győzelem büszkeség nekönk, de 
büszkeség nektek ís, mert ez az 
ígazi sport nemes hivatása. 

A Zsilvölgyi szurkolók 
nagy tömege 

– Földi Mihály: Kláltás 
a válságból. Az író a könyvről: 
„Könyvem témája a válság. A 
mai válság. A mai ember válsága, 
a mat ember gazdasági, politikai 
szellami, erkölcsi válsága. ,Mai" 
válság. Most már több mint hesz 
esztendeje tart és öt esztendő 
óta rendszeresen foglalkozom ve- 
le. Fokozatosan fogtam föl jelen- 
tőségét, méreteit, értelmét, gon- 
dolataim évek alatt növekedtek 
meg hozzá, a válság megoldásá- 
nak elképzelése ís fokról fokra 
csírázott ki bennema. Nem érde- 
kes ez a lelki folyamat ö gák 

is? És nem érdekesebb néha egy 
rejtve ránkhulló fénysugár vala- 
mely megszokott és unt Jámpá- 
nál? Mert mindezeket a gondo- 
latokat én sugaraknak tartom. 
Lehet, Rogy van napjuk, a nap- 
juknak pedig naprendszerük. Ha 
van, tudósok és politikusok ke- 
resik majd meg, ha az élet egy- 
általán a kutatásukra sarkalja 
őket. Én író vagyok, akít kiát- 
tásra índitott az elém táruló lát- 
vány. Kiáltok egyet, kiáltok 
ketőt, hármat, z magam is kf- 
váncsian hallom a hangomat. 
Kiáltok, mert bajt érzek és kiál- 
tok, mert orvosságot érsek a bajra 

a bajt és használják fel az orvos- 
ságot. Az én meggyőződésem az 
hogy orvosságom használ, sőt 

azt hiszem, hogy ez az egyetlen 
jó, eredményes orvosság", 
könyv tartalmából 

g 
v z ember válsága. II. 
A nélkülözhetetlen Isten. III. Uj 
theokrácia ? IV. Uj polgárság, uj 
theokrácia stb. Az amerikai for- 
radalom. A Sing Sing ablakából 
Magyar kesergő. Templomok és 
betők a viharban. A válság asz- 
szonya, Földi: „Kiáltás a válság- 

könyvkereskedésben, vagy Lepa- 

vek teljes jegyzékét. 

lakhat a Bucufesti szállodá- 
ban és étteremben. Tulajdonos 
Bachrach Béla. Előzékenysége 
és szolid üzleti elvei minden- 

felé ismeretesek.) 

tatok. A zsilvólgyi sportközönség 

Azt akarom, hogy vegyék észre 

ból" Nyugat kiadásban, kitünő 
kiállitásban fűzve 66 Lei minden 

genát Cluj. Kérje a Nyugat köny- 

(Petroseniben legjobban étkez- 
het és a legtisztább szobában 



Zsilvölgyi Napló 

SsATMARI LEVÉL 
e 

Satmar, 1936 sept. 5. 

Éészakrománia legnagyobb 
városa, a cseh és román határ 
szomszédságában fekvő Satu Ma- 
re augusztus idusán ünnepi kön- 
töst öltött. Ezen a napon nyilt 
meg a ,Sátmári hónap" amely 
beszédes dokumentuma e város 
és környéke élniakarásának, tett- 
erejének és hatalmas fejlődésének. 
A Sátmári hónap rendezőbizott 
sága dr. Ardelean Octav prefec- 
tussal, dr. Benea gtefan polgár- 
mesterrel, Ursu lean és Scurtu 
Vasile alpolgármesterekkel az élén 
minden tebintetben elismerésre- 
méltót produkáltak, amit élénken 
bizonyit a ,Satmári hónap' min- 
den várakozást felülmuló szenzá- 
clós sikere. 

a hitünűen sikerült satmani hó 
(Az aflábbi 

tője írta a ,Satmari 
beszélgetést 

napvól 
cikket Ferenczy György, az „Igazság" szerkesz- 

ónap" alkalmából. A 
folytatott Hrabar Constantín Ruszinszkó nagyte- 

itönő szerkesztő 

kintélyü kormányzójával, akinek érdekes nyilatkozata bizonyára 
nagy mértékben érdekelni fogja lapunk olvasóít is. 

Csehszlovákia ma minta állama kőzépeurópának, amely min- 

dig előljárt a haladásban és polítikai felépítése Massaryk elhaít 
elnök bölcs gondolkozásának elvein alapszik. 

Az ország minden részéből 
tömegesen keresik fel a látogatók 
Északrománia fővárosát felhasz- 
nálva azt az alkalmat, hogy a 
C.F.R. ölven százalékos utazási 

kedvezményt engedélyezett. 

... és a vendégek tömegei 
nem tudnak betelni a kölönböző 
kiállitások rengeteg látványossá- 
gainak szemlélésétől. Az ünnepé- 
lyes megnyitó alkalmával dr Pop 
Valer jelenlegi ipar és kereske- 
delmi miniszter a liberális párt 
Satumare -megyei elnöke is meg- 
tekintette a kiállitást és arról a 
legteliesebb elismerés hangján 
emlékezett meg és őszintén gra- 
tulált a ,Sátmári hónap" rende- 

zőinek. 

Audencián Hrabar Constantin kormányzónál 

Az elmult héten pénteken — 

a rendezőbizottság meghivására - 
Sstu Marera érkezett 

Hrabar Constantin vu- 
szinszkó kormányzója, 

akinck fogadtatása magas sze- 

3 mélyiségéhez méltó fényes külső- 
ségek között történt és a város 
lakozssága nemzetiségre való te- 
kintet nélkül őszinte szivbőljövő, 
meleg ünneplésben részegitette az 

: előkelő vendéget. 

Hrabar kormányzó szombaton délben külön kiha
ll- 

gatáson fogadta lapunk föszerkesztőjét aki előtt 
feltünéstkeltő nyilatkozatot tett. 

A közel egy óra hosszat 

tartó audencia kezdetén jelen g0- 
rok irója a következő kérdést in 

tézte a kormányzóhoz. 

— Két lapnak a nevében 
kértem Excelenciádtól kihallgatást. 
A Sfántul Gheorghen meglelenő 
„Igazság" cimü Székely hetilap 

és az aradi „Kimondom" cimü 

riportrevü olvasóközönsége részé- 

re szeretném az aktuális kérdé- 

sekben véleményét kérni. 
- Mindenek előtt le kell 

szögeznem — jelentette ki a kor- 

mányzó – hogy köziogi pozici- 

émenem engedi meg, hogy p
oli- 

tikával foglalkozzak. Azt azon
ban 

hangsulyoznom kell, hogy Cs
eh- 

szlovákia és Románia között 
az 

összetartozás eszméje a legszi
lár- 

dabb és a Kisantant államszövett
- 

ség minden erejével, minden igye-
 

kezetével a béke fenntartásán 

munkálkodik. A vilagbéke esz- 

méje előttünk szent és azt min- 

den igyekezetünkkel meg is fo
g- 

juk védeni. 

Egkcelenciás uram ! Min
d- 

két lap, amelynek élén állok - 

válaszoltam — a mai helyzet st
a- 

bilitásának biztositására törekszik
. 

A román államhoz hü és lolális 

kisebbségek orgánuma, amelyik 

tántorithatatlanul küzd a kisebb- 

ségek - de csakis az államh 

kisebbségek jogainak elismerésé- 

ért - viszont ugyanakkor min- 
den erejével ellensulyozni kivánja 
az észtelen irredenta és revizionis- 

ta propagandát. 
- Ez az egyedüli helyes 

álláspont — elentette ki Hrabar 
kormányzó - és a kisebbségek 
számára nem marad más, mint- 
hogy lojálisak legyenek és lojá- 
lisan igyekezzenek belehelyez- 
kedni az államéletbe, miután szá- 
molniok kell azzal, hogy a mai 
helyzet végleges, elintézett, s azon 
már változtatni nem lehet. 

— Vegye tudomásul minden- 

ki, hogy hiu ábránd minden re- 
vizionista gondolat. Ezzel csak 
ártanak az utód államokban élő ki- 
sebbségeknek és csak a konszo- 
lidációt késleltetik, aminek káros 
következményeit elsősorban épen 
a kizebbségek érzik. 

Nálunk senki sem bánt- 

fa a kisebbségeket - és tudomá 
som szerint Romániában is ugyan- 
ez a helyzet - senki sem akarja 
elnemzetleniteni őket, demokrati- 
kus államberendezkedésünk a 
legszélesebb jogokat biztositja a 
nemzetiségekaek. Az alkotmány- 
ban biztosított joguk a nemzeti- 

ségeknek, hogy ottan, ahol arány- 
számuk meghaladja a 20 száza- 
lékot anyanyelvüket szabadon 

nhasználhatják a hatóságok és a 
biróságok előtt, beadványaikat 

saját anyanyelvükön készithetik 
el ég a választ is anyanyelvükön 
kapják meg. Ennél többet még 
kivánni sem lehet. 

Ezutan 

a román csehszlovák 

kapcsolatokról 

beszélt Hrabar kormányzó : 
—– Mi mint szövetséges ál- 

lamok közözen kell! dolgozzunk a 
béke fenntartásán. Gazdasági kap- 
csolatainkat teljesen ki kell éplt- 
sük, hogy azután egyesült erővel 
tudjunk dolgozni a békés fejlő- 
dés érdekében. A lojális kisebb- 
ségek hasznos segitőtársaink le- 
hetnek az épitőmunkában, viszont 
nagyon rossz szolgálatot tesznek 
egyesek holmi irredenta és revi- 
zionista utópiák propagálásával, 
mert a viszonyok kouszolidálását 
akadályozzák és a nagy szabad- 
ságot veszélyeztetik, amiben pél- 
dául Csehszlovákiában részesül- 
nek. Hogy mi volt ezelőtt 20 év- 
vel arról ma már kár beszélni. A 
mai helyzet végleges, azon vál- 
toztatni már nem lehet. Mi is 
vártunk 1000 esztendeig, most 
nyugodtan várhatnak a magyarok 

is ezer esztendeig. 
- A fő dolog a gazdasági 

fellendülés és nyugodtan merem 
állitani, hogy már tul vagyunk a 
mély ponton. Romániában sze- 
rencségsebb a helyzet mint nálunk, 
hiszen Románia természeti kin- 
cseiben Európa leggazdagabb or- 
szága, mig nálunk kétharmadrész 
hegyvidék, ahol természetes, hogy 
nehezebbek a viszonyok. A fő 
dolog a megértés, az együttmun- 
kálkodás és vállt vállnak vetve 
kell dolgozzunk a béke megóvá- 
sáér. Dr Benes Eduárd a Cseh- 
szlovák köztársaság elnöke na- 
gyon szépen fejtette ki ezeket 
legutóbbi beszédében. ,Mi azért 
vagyunk, hogy a világbékét meg- 
mentsük. Nem lesz, mert nem le 

het háboru" 

A kormányzó ezután a kis- 
antant szeptember 15-én Bratisz- 
laván megtartandó értekezletének 
jelentőségére mutatott rá, amely- 
nek politikai jellege lesz ugyan, 
de kitüzik azokat a gazdasági 
irányelveket is, amelyeknek szem- 
előtt tartásával kell haladnia a 
kisantant három államának. 

Az audencia végén a kor- 

mányzó a következőket jelen- 
tette ki: 

- Szivesen jöttem ide, de 
fogalmam sem volt arról, hogy 
iyen fogadtatásban, lesz részem. 

szintén mondhatom önnek Fő- 

szerkesztő ur, hogy Satu Marei 
látogatásom életem egyik legszebb 
epizodja marad. Málát adok az 
leteni gondviselésnek, amelyik 

ide hozott Romániába. 

Kisebbségi front 

- Még egy kérdést Mxce- 
lenciás Uram. Nem gondolja-e, 
hogy kiépíthető lenne, egy közös 
kisebbségi front, amelyben a Ki- 
gantant három államának lojális 
és államhű kisebbségei foglalná- 
nak helyet és a célja egyrészt 
közös kulturájuk együttes fejlesz- 
tése és fenntartása, másrészt 
szembehelyezkedve a revizionista 
és irredenta frázisokkal a három 
állam konszolidációjának előmoz- 

ditása lenneé a célja ? 
Az elgondolást igen 

életrevalónak tartom. A kisantant 
államai a béke és közös érdeke- 
ik megvédésére együttes platfor- 
mon állanak, miért ne kolaborál- 
hatnának együtt az államok kon- 
szolidációja érdekében a Ilojális 

államhü kisebbségek is ? 
Az audencia ezzel végetért, 

s én azzal az impresszióval tá- 
voztam Hrabar kormányzótól, 
hogy boldog lehet az a nép, 
amelyiket egy ilyen fennkölt gon- 
dolkozásu igaxán százszálékban 
talpig ember, egy ilyen széles 
látókörü, nagy koncepcióju állam- 
férfi vezet, ahol egy ilyen meg- 
értő, nemeslelkü ember áll a kor- 
mányrud mellett. 

Még csak annyit akarok 
megjegyezni, hogy Hrabár Con- 
stantin Ruszinszko kormáayzóla 
fenti egész nyilatkozatát zemgze- 
tes magyar nyelven mondotta toll- 
ba a magyar ujságirónak. 

Ferenczy György. 

— Sik Sándor: Zsoltá- 
roskönyv. A Szent Iatván-Társu- 
lat kiadásában most megjelent 
uj Zsoltároskönyv előszava igy 
szól: Ez a könyvtizenegyeszten- 
dei munka gyümölcse. Célom 
volt a zsoltárokat a mai művelt 
magyar ember esztétikai és lelki 
igényeinek nyelvén költeni ujra. 
Eljárásom elveiről a könyv végé- 
re csatolt Megjegyzésekben adok 
számot. A II. kiadás - néhány 
szónyi javitáson kivül — válto- 
zatlanul adja az 1923 ban meg- 
jelent első kiadás szövegét. Év- 
ezredeken át a lelkek milliói me- 
ritettek a zsoltárokból, a lelkiség 
költészetének ebből a legmélyebb 
kutfejéből; adja Isten hogy ebben 
az uj formában is minél több 
drága magyar lelket hozzanak 
közelebb Istenhez, a szépség és 
az élet teljeszégéhez !" 263 lap 
Szent István-Társulat szép kia- 
dásában tfüzve 92 Lei minden 
könyvkereskedésben, vagy Lepa- 

genál Cluj. Kérje a Szent István- 
Társulat kiadványainak jegyzékét. 

CFenyképezőgép, fotócikkek, 
szakszerű amatőrmásolatok és 
nagyitások csak Zeichnernél, 
Peíroseni. Ujszerü filmelőhi- 

vás). 
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— Móricz Zsigmond : Rab 
Oroszlán, Móricz Zsigmond nem- 
csak a paraszti életnek és a kis- 
városnak virtuóz irója, hanem 
Budapestnek is meglepően jó is- 
merője. Csodálatos gazdagsággal 
és igazsággal bontakozik ki uj 
könyvében is az a polgári élet, 
amely a bérházak között tenyészik, 
s hajtja hol napfénytelenül sápadt 
leveleit, hol bünösen buja virágait. 
A ,„Rab oroszlán* egy vidékről 
szakadt, de a pesti életbe gyöke- 

rezett házaspár drámaian izgal- 
mas regénye, ahogyan a test és 
vér rabságából lassan átöregednek 
a lelki béke csendjébe. Pompás 
irói munka, s amellett pompás ol- 
vasmány is Móricz uj regénye, 
amely az Athenaeum 2 pengős 
sorozatában most jelent meg. 320 
lap, szokott szép kiállitásban, kar- 
tonálva 53. Lei minden könyv- 
kereskedésben, vagy Lepagenál 
Cluj. Kérje az Athenaeum ujdon- 
ságok teljes jegyzékét. 

Primária comunei urbane Petroseni 

Nr. 1939 din 1 Septemvrie 1936. 

PUBLICATIUNE DE LICITATIE 

Se aduce la cunostinta ce- 
lor interesati cá in ziua de 21 
Septemvrie 1936 ora 12 se va 
tine in localut Primáriei orasului 
Petroseni o nouá licitatie publicá 
pentru pavarea cu asfalt (harguss) 
a Str. Regele Ferdinand, ia lun- 
gime de 315 m. partea carosabilá. 

Valoarea lucrárii dupá deviz 
este de Lei 1.687.139. 

Licitafia se va tine in con- 
formitate cu art. 88-110 inclu- 
giv din legea contabilitáfii publi 
ce, Regulamentul Oficiu! Central 
de licitatie si normele publicate 
in M. O, Nr. 127/1931. 

Concurentii vor depune pe 
lángá ofertá o garantie de 50/, 
in numerar sau efecte de Stat, 
sau recepisa de consemnarea 
garantiei la Adm. Fin., iar oferta 
se va face numai in conformitate 
cu caetele de sarcini cari pot fi 
vázute in fiecare zi in timpul 
orelor oficiale la Primárie. 
Preg. Comis, Int. 
Dr. Moga lonel 

Secretar de oras : 
Dr. Fárcasiu Emi1 

MNNinmdmanféle 

iskola és iró- 

szerek 
rajzpapirok, irkák, 
palatáblák stb. 

aállandó nagy rak- 
tára 

Iitten Herta 
könyv és papirkeres- 

kedése 
PETROSENI 
Parkkal szemben 

Az iparengedélyel rendelkező iparosok figyelmébel 

Megérkezett a miniszteri rendelet 

az iparigazolványi kérvények be- 
nyujtásának elhala sztásáról 

Október 30 a határidő, de a kérvényeket még eb- 
ben a hónapban be kell adni 

Amint már jelentettük, a 
munkaügyi miniszterium rendelete 
az iparengedélyek beeserélési kér- 
vényének benyujtási határidejének 
elhalasztására megérkezett a Mun- 
kakamerához. 

A rendelet, a benyujtási 
határidőt oktőbet 30-ban állapitja 
meg, amely napig ugy az iparo- 
soknak, mint a munkásoknak be 
kell nyujtani kérvényeiket. 

A Munkakamara titkárságá- 
tól kapott információnk szerint 
az iparosoknak nem szabad kér- 

vényeik benyujtá óber 30-ig 
halasztani mert a kepcsitő, illetve 
vizsgáztató bizottság már október 
1-én összeül és október 
30 ig be is fejezi munkáját és aki 
október elseje előtt nem nyujtja 
be kérvényét, az kiesik a kvalifi- 
káló bizottság döntéséből és csak 
jövő ápris hónapban kerül- 
het s 

janlatos tehát, hogy min- 
denki igyekezzék e hónap végeig 
kellően felszerelt kérvényét be- 
nyujtani a Munkakamarához. 

(Hivatalos) 

Anno ISzG 

Magyaer srinlyazgaté 

Salgó Andor szinigazgató 
mint hamis játékos. A romániai 
magyar szinészet züllöttségére és 
a szinigazgatók diszes társaságára 
jellemző az a botrány, ami a 
közelmultban játszódott le az 
egyik cluji klub kártyatermében. 
A botrányról az „Ellenzék" 1936 
augusztus 9-diki száma részlete- 
sen beszámol, csak a legfonto- 
sabbat hallgatja el - és pedig 
azt, hogy a hamie játékos szin- 
igazgató - akit tetten értek és 
aki partnerei előtt be is vallotta 
hogy hamisan játszott römit — 
SALGÓ ANDOR volt, aki mint 
szinigazgató, hosszabb ideig bol- 
dogitotta társulatával Tárgul Mu- 
rest és azután az elmult szezon- 
ban a Székelyföld városaiban, 
Odorheiun, Sfántul Gheorghen, 
Tg. Sácuiescen és ezeknek a kör- 
nyékén kóborolt. Nagy hiba volt, 
hogy az „Ellenzék" elhallgatta a 
csaló szinigazgató nevét, mert ez- 
által könnyen alaptalan gyanu- 
sitásoknak tett ki több becsületes 
szinigazgatót. A mulasztást mi ki- 
igazitjuk és ezen a helyen közöl- 
jük a nyilvánossággal, hogy a 
cluji club hamisjátékosa Salgó 
Andor szinigazgató volt. A fel- 
tünést keltő leleplezésről az „El 
lenzék" egyebként a következő 
sorokban számol be, amit min- 
den komentá nélkül közlünk : 

dnyájunkat megdöb- 
benthet m kétségbeejtő tény, 
amely jellemzi, hogy milyen em- 
berek kaphatnak játszási enge- 

délyt a magyarság nemtörődöm- 
sége folytán. Városunkban napok 
őta beszélik azt a felháboritó ese- 
tet, amely a közelmultban váro- 
sunk egyik előkelő klubhelyiségé- 
ben egy magyar szinigazgatóval 
történt. A szinigazgató két jóhi- 
szemti urral römit játszott. Másfél 
óra leforgása alatt a játék alap- 
jához viszonyitva horribilis össze- 
get nyert, Egyik partnere véletle- 
nül figyelni kezdte és megállapi- 
totta, hogy a szinigazgató min- 
den kétséget kizáróan csalt. Tanuk 
és jegyzékönyvek bizonyitják, 
hogy ugyanakkor amikor ezt a 
játékot tizennégy kővel kell ját- 
szani, a szinigazgató husz römi- 
követ csempészet magának. Ez a 
szinigazgató a most lezárult szin- 
házi szezonban több hétig játszott 
társulatával országrészünk egyik 
legnagyobb városában. Nem a 
szinigazgató személyére való te- 
kintettel, hanem szégyenérzetünk- 
ben mellőzzük a csaló nevének 
kiirását. Amint értesülünk azonban 
komoly szinészek figyelmeztették 
a hamis játékost, hogy amennyi- 
ben az uj szezonban ismét kon- 
cessziót merészel kérni: ország- 
részünk összes lapjaiban közölni 
fogják az esetet a tanuk nyilat- 
kozataival és a szinigazgató meg- 
futamodása után felvett jegyző 
könyvekkel együtt. Egyben kérni 
fogják a hatóságokat, hogy azon- 

nali hatállyal vonják vissza ját- 

szási engedélyét". 

m 

Em 

Legszebb és legjobb 
lminőségümnéőtl és férfi 
ruhakeiméók raktára 

M cAÁRDOS ADOLF 
uri és ms divatüzletében 

PETROSENI 

A Baru Marei 
Gheramica, 

cserépkályha gyár gyönyörü 
termékeit ott láttuk a Sat- 
mari Hónap alkalmából 
megrendezett ipari kiállitá- 
son és megkell állapitani, 
hogy a gyár kitünő gyárt- 
mányai legnagyobb feltünést 

keltették ugy a hatalmas 
látogató közönség körében, 
mint a külföldről jött ven- 
dégek előtt lIs. A hiállitás 
vezetősége azzal honorálta 
a Baru Marei Cheramica 
gyár értékes munkáját, hogy 
oklevéllel tüntette ki a ki- 
állitó céget. 

Primárla orasului Petroseni. 

Nr. 20-1936. Mob. 

PUBLICATIUNE 

Se aduee la cunostiinta ti- 
nerilor náscufi in anii: 1916, 
1917, 1918 si 1919 in comuna 
Petroseni ori in alta localitate 
dar cari au domiciliul tn oragsul 

nostru mai bine de 6 (sase) luni. 
sá se prezinte la aceasta Primi- 
rie, incepánd din 1 Octomvrie - 
20 Octomvrie a. c. in voderea 
aranjárii situatiei lor militare. 

Degpásirea termenului de mai 
sus va avea urmári grave In si- 
tustia tinerilor respectivi. 
Petroseni, la 1 Septembrie 1936. 

Presed. Com. Int. 
Indiscifrabi1 

Seful Bir. Mob. 
Indiscifrabil 

Nr. 2487-936. adm. 

PUBLICATIUNE. 
Primária comunci Vulcan, 

plasa Petroseni, judetul Hunede- 
ara, incepánd lucrárile referitoare 
la tintocmirea si complectarea ta- 
belelor de recensámánt ale taná- 
rilor náscuti si domiciliati in co- 
muna Vulcan cari formeaza clase- 
le anilor 1938, 1939, 1940 i 
1941, náscuti in anul 1916, 1917, 
1918 si 1919, tinvitá pe toti - 

nerii de mai sus cari sau náscut 
pe teritorul comunei Vulesn si 
cari domiciliazá in comuna Vual- 
can de a se prezenta la Primi- 
ria localá incepand cu data de 
5 Septemvrie 1936, intre orele 
oficiale, aducánd fiecare cu sise 
cértificatul de studiile ce posedi 
si Cártile de lucru pentru mese- 
riasi, iar cei náscuti tn alte lo- 
calitáti si extrasele de nagtere gi 
certificatele de nafionalitate. 

Cei ce nu se vor supunec 
celor de mai sus ver suteri rigo- 
rile legii. 

Vulcan, la 1 Septemvrie 1936 
rimar ! 
k Balomir 

ar : 
(s2) delav 

CElegáns, divatos nyakken- 
dők, legszebb férfi ingek csak 
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sonr NABLÓ 
Pménmix - Jiul 2e1 (2el) 

A Phőnix-Jiul „B" liga bajnoki mér- 
kőzés és ami mögötte van 

Almos mozgással, szivtelen játékkal, ernyedt kapus 
védelemmel aligha lesz „B' ligabajnok a Jiul 

csapata - Biró volt Muresan ? 
A Jíul csapata az elmult 

vasárnap a Phönix csapatával 
játszotta első idei bajnoki mér- 
közését a Phönix arénájában. 
Mindenki biztosra vatte, hogy 
czt a mérkőzést megfogja nyerni 
a Jiul, azonban nagy csalódás 
érte ugy a vezetőséget, mint a 

szurkolók hadát, mert a mérkő- 
zést a Phönix csapata nyerte 

meg, nem azért, mert jobban 
játszott, mint a Jiul, hanem mert 

a Jiul játszott rosszol. 
Igaz, hogy a Phőnix hazai 

pálya előnnyel indult küzdelem- 
be, azonban a mérkőzés 90 perc- 
ig tart és az akció lehetősége 
adva van mindkét csapatnak. Ez 
az akció azonban nagyon hiány- 
zott a Jiul csapatából. Schogy 
sem tatált magára a csapat és 
talán a védelemnek köszönhető, 
hogy nem lett nagyobb gólará- 
nyu a veteség. Azonban a véde- 
lem sem az a biztos fal, amely- 
ben minden akció beleütközik. 
Legalább is a Phönixnél nem 
velt az. A kapott gólokat Kiss 
védhette volna, egyenezen meg- 
rökönyödött az ember, mikor 
látta, hogy nem is mozdult a 
fabda kivédésére. Az egyik gól- 
ban teljesen benne volt és nem 
lehet találni secmmi mentséget 
gyengeségére. A csatárzorból 
csak a belső trió mutatott vala- 
mit abból, amivel a Glóriát meg- 
vették. Vijdea egyszer kapott jó 
fabdát, azt is - biztos helyzet- 
ból! - kapufölé főtte. Barcza 
nem ís volt a pályán. Félt a 
fabdától és megflátszott rajta, 
hogy tul fiatal ahoz, hogy na- 
gyobb csapattal szemben elfenfél 
legyen. Áltafában szivtelen játé- 
kot látott ez ember, amelyel alíg 
ha fehet bajnokságot nyerni. 
Scovran kapott ugyan néhány 
tapsot, azonban ő sem volt az a 
Scovran, aki megmutatta volna 

igazt magát. A kőzvetlen fede- 
zetsorból senki sem volt biztos és 
mintha egy gegyeztek 
volna, nagyon messze maradtak 

saját maguk mögött. 

Ezenkivül jött aztan a 
Phönix ellen megadott tizenegyes. 

Ezszel ujból baj volt és ez alka- 
fommal sem sikerült a rendeltetési 
helyére juttatni. Ez az idéni már 
nem egyszer esett meg, hogy 

jelszóhoz hiven nem védhetetlen 

gól lett belőle, hanem rosszul lett 

főve. Ez egy kicsit sok. Kapu 
mögé, vagy felé küld egy csapat 
egy évben egyet fegfeljebb, de 
nem hármat-négyet és még hoz- 

zá mecsdöntő tizenegyeseket (Cra- 

jova ! Petroseni I1 Bánya 1) Nem 
hinnénk, hogy a Jiul csapatában 

ne fennének játékosok, akik bíz- 

tosan kezelik a labdát a tizene- 
gyes értékesítésében. Biztosan 
van. Ha nincs, ilyen, akkor ki 
keli képezni valóban tizenegyes 
gólozókat. A Phőnix mérkőzés 
is talán másképpen végzódik, ha 
a megadott tizenegyest Medve 
bolővi. Tisztában vagyunk vele, 
hogy neki fájt a legjobban a hi- 
bázás, de ez nem mentség, mert 
a két pont a Phönix birtokában 
maradt és a 2:2-ős eredmény 
már más eredményt hozott volna 
a mérkőzés végén. 

Annyi bizonyos, hogy a 
csapat többet és jobban tud, 
mint a Phonix mérkőzés alkal- 
mával mutatott. Nem holmi kis 
csapatnak írmerik a Jiult, amely 
hátul szeret kullogni. Azt tartja 
a példabeszéd, hogy minden jó, 
ha a vége jó. Mi szeretnénk lát- 
ni, hogy ha már az indulás bal- 

szerencsével végződött, legyen ez 
tanulság a többi mérkőzésekre és 
gondoljon mindem játékoz arra, 
hogy szivügye legyen a klub ér- 
deke minden egyes mérkőzés al- 

kalmával. A bíróval sem a Phö- 
nix, sem a Jiulnem volt elégedett. 

női és férfi cipők 

legolcsóbban és 

Plata 

ben csak a 

cipőáruházban vásárolhat 

PETROSENI 

legjobb kivitel- 

Unirii 

13-án az oradeai Stáruinta csa 
patával mérkőzik a Jiul Petro- 
seniben. 

– Vasárnap temb 

yfisgort 

A Balanescu Kupabajnok- 
ságban az elmult vasárnap teljes 
masor volt. A tabela élén ujból a 
Jiul áll és utána a Uulcani Her- 
cule következik, mig a Minerul a 
harmadik helyre szorult vissza. A 
Vulturul fekér megtartotta a ne- 
gyedik helyet és meglepően elő- 
retört a Parangul elző csapata. 

A tabela szeptember 7-én a 
következőképpen áll: 

Tut 87 - 144í237 14 
Hercule 9 6 — 3 1521 1377 12 
Minerul 9 6 — 3 f421 1274 12 
Vultarul Afb 8 5 1 2 1289 1252 11 

Parangul I. 9 4 - 5 1538 1562 8 
Noroc bun 9 4 — 5 14041366 3 
Unírea 7 4 - 3 H65 23 3 
Vultorul Negru 9 3 1 5 1312 1438 7 

Parangul II. 8 3 f4 1270 1267 7 
Fiermetal 7 2 f 4 1054 fí73 5 
Frátta 9 - — 9 137 1636 — 

Uj kezekben a Berger 
kávéház. A helybeli Berger 
kávéház, valamint az épület is 
fegutóbb Klein József régi Pet- 
roseni polgár tulajdonába ment át. 
Kfein József most végezteti az át- 
alakitásokat. A mozi helyiség 
megmaradt és a kávéház termét 
megnagyobbítják. Az uj vendég- 
1ős minden tekintetben arra tő- 
zekszik, hogy az eddig elhanya- 
golt helyiséget fátogatottá tegye. 

Jiul - Mures 372 

Gyenge játék, mely alkalommal a Mures volt a 
jobbana küzdő fél és csak 

tette el a 

balszerencse miatt vesz- 

mérkőzést 

A Jiul még mindég nem talált magára a bamokság idején 
szükséges életképes 

A mult vasárnapi Phönix- 
Jiu1 bajnoki mérkőzés után a kö- 
zönség joggal várta, hogy a Jiul 
most vasárnapi Murecs sel való 
B. liga bajnoki mérkőzésen va- 
lóban összeszedi magát és meg- 
mutatja azt az erőt képviselő Jiul 
csapatát, amelyel olyan fölénye- 
sen győzte le a Rípenztát verő 
Gfloriát. Sajnos ez a reménység 
nem vált valóra. Igaz ugyan, 
hogy a Jiul tartalékkal játszott, 
azonban Kovács egészen jól meg- 
állta a helyét és egyedül csak a 
két szélső ellen lehetne kifogás 
hogy gyengék voltak. Barcza 
különösen az volt. Ez a játékos, 
aki reménységünk, az utolsó 
mérkőzéseken egészen gyenge 
volt. Félős, gyenge akciókat bo- 
nyolit Ile és a mozgásában tul 
fiatal minden mozdulat. Guszti 

akciók levezetésében 

sokkal jobban is védett már éle- 
tében. 

A Mures csapatáról sem 

magát a B. liga csapatain, azon- 
ban sokkal többet mutatott, mint 
a mieink. A csapat erejével 
mindenesetre számolni kell azok- 
nak, akik otthoni pályán akar- 
nak mérkőzni velők. 

Caureanu jól bíráskodott. 

kalmából kölön kell megemlíteni 
Danesteanu ottani hatósági híva- 
talnok munkáját, aki előzékeny- 
séggel és fáradhatatlanul állott a 
meghívott ujságirók rendelkezé- 
sére és minden tekintetben kel- 
lemes emlékeket szerzett a ven- 

dégek számára. 

A Munkásmozgó műsora S 

Kiegészitő müsorként a Berlini 
telek. Az Olympia megnyitása. 

A MalálfeJes lobogó 
Minden idők leghatalmasabb kalandor filmje. 

g 
Hitler kancelár megnyitja az Olympiai játékokat. Johnson (Usa) 
uj rekordot állit fel. Wolke (német) megdönti az Olympiai re- 
kordot a sulydobásban. Tilly Fleischer 45. 18 méteres dobása. 

A tiz ezer méter futás Olympiai bajnoka. 

zeptember 11, 12 és 13-án 

XI-ik Olympiáról készült felvé- 
Az Olympiai tüz megérkezése. 

lehet megállapítani, hogy tultette 

- A Satmari Hónap al- : 
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DI. Tek. 

Str. 

ÉRTESIYVÉSI 
Van szerencsém értesíteni a petroseni és vidéki 

igen tisztelt közönségét, hogy a mai nehéz gazdasági 
viszonyokra való tekintettel az összes raktáromon levő 

Temeltkezési áruimalt 
vjból leszáflítottam és rendkívüli olcsó árak mellett 
árusítom. Rendezek temetéseket a következő osztá- 
lyekban és árak mellett felnőttek részére : 

1WV. oszt. temetésekhez ! darab erős fenyőfako- 
porsót sírkereszttel együtt dióbarna szinre erezve és fé- 
nyezve alsó lepedő fejpárna és organtín kivágott szemfedő 

Összesem ős0 lLei 
M. eszt. temetésekhez 1 drb. erős fenyőfa ko- 

porsó sírkereszttel együtt dióbarna vagy más színre erezve 
fényezve és diszitve, alsó lepedő fejpárna és nyomott vagy 
himzett organt.in szemfedőt és ravatalozás 

ősszesen =G0 Lel 
M. oszé. temetésekhez I darab erős fenyőfa ko- 

porzó sirkereszttel egyűtt dióbarna szinre erezve és fényez- 
ve vagy tapetázva 1I sor arany disszel, alsólepedő fejpár- 

keresztre, 1 darab családi 
felírattal és ravatalozás — Összesenm 18go Ae 

H. eszé. temetésekhez ! darab ványolt (kelelt) 
erős fenyőfa koporso, sirkereszttel együtt, tölgyfaszínre 
erezve és fényezve 2 sor aranydisszel, alsó lepedő bim- 
zett fejpárna és selyemfodros szemfedőtl darab fályol a 
kereszíre ! drb. családi nagy művirágkoszoru és szallag 
felírattal, 4 vivő halottkisérők ravatalozás 

dsszesem 2808 lel 
Gyermek temetéseket rendezek z0d Lej-tél 

Az olcsó áraim tájékoztatása miatt tudomásul hozom, 
hogy külön csak koporsó 200 cm. hosszu tenyőfából 
erős kivitelben dióbarna szinre erezve és fényezve 

csak 286 le/ 
Gyermekkoporsókat pedig – 70 Leléől 

Kalön erős kivitelü tölgyfa koporsó 200 cm. hosszo 
fényezve — – csak SI00 Lei 

Nagy választék mindenféle temetkezési cikkekben, 
művirág koszorukban és szallagokban, valamint ércz és tölgyfa koporsoókban, mélyen leszállított árak mellett, 
olcsóbb mint bárhol, pontos kiszolgálás, a vásárolt te- 
metkezési áruk helyben dijtalanul házhoz lesznek el- 
szállítva, teljes tisztelettel! 

f. FAKAS 
TEMETKEZÉSI VÁLLALATA 

PETROSENI, Str. Reg. Ferdinand 41. sz 
Lakás : Str. Principele Carol No. 20, volt Malea a 

művirág koszoru szallag 

Petroseni, 1936. 

ma és fodros selyemhimzésü szemfedőt, ! darab fályol al 

Tolnai Világlapja SzinháziÉlet 
Délibáb és az Ünnep legujabb 
számai kaphatók : Szabó István 
könyvkereskedésében, Petroseni. 

– Legjobb márkáju rádiók 
és mindenféle rádió javítások 
csak GODELNEL, Petroseni. Uj 
üzlet a Szabó könyvkereskedés 
melfett. 

- Lakodalmi és alkalmi 

csokrok, a legolcsóbb árban, 

ERTESITES 
Tisztelettel van szeren- 

csém tudatni a mélyen- 
tisztelt magyközönséggel 
hogy a volt Bodrog féle 
borbély és fodrász üzletet 
átvettem és azt a saját veze- 
tésema alatt tovább vezetem s 
kérem a tisztelt közönség szi- 
ves pástfogását. 

s rendelésre azonnal készülnek, Be- 
Teljes tisztelettel: nedekné, virágüzletében. 
Perin Áron 

HIRDETÉS AZ ÚZLET LELKE 
HIRDESSEN A 

„Zsilvölgyi Napló"-ban. 

borbély és fodrász 
Petresgeni Piata Unirei, a Jiol 

mészárszék mellett e 

Hzina leetriea S.P. A. 
PETOSENI - Anyagrakfára: 

tart mindennemű magas és alacsony feszültségű szezelési 
anyagokat. — Csillárok izzólámpák és főzőkészülékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philios és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

„AGRONOMUL - GAZDÁK" 
Általános Biztositó Részvénytársaság 

0 Alaptőke és biztonsági alap 00.000 - Letem felei 2. 

Biztonsági alapok 1931 végén 57.774.830 Lei. 
Érdekközösségben a DUNA bécsi és a MAGDEBURGI 
biztositótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Vállal legelőnyösebben tüz, élet jég, állat, betörés, baleset, sramatosság 
üveg, autó szállítmány stb. biztolitásokat kartellenkívül legolesé 

dijtételek mellett. 
Ezenkívül köt olcsó dijtételek mellett rendkívali előnyes 
alapon munkásbiztosításokat az egész zsilvölgyében. 

Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

L Schafler 
É EYOSEN. 

Rum, likör es cognaggyár. Borpincészet, sör 
és szeszes italok nagyraktára. 

BUCURESTI ÉTTEREM.KAVÉHÁZ 
PETROSENI 

Kitünő konyha. Havi abonama, étlap szerint. Esténként zene. 
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Elsőrangu italok. Figyelmes kiszolgálás. 

D.S. Orjehovszk 
Fogorvos 

Petroseni, Str. Princisele Nic. (volt Mátyás u.)3. 

ende 3-8. 

—– Nagy Lajos szenzá- 
ciós uj regénye: „Budapest 
„Nagykávéház"" -- Az iró 
a könyvről: „Uij regényem 
egy pesti kávéház egyhónapi é- 
lete. A történések egész sorozata 
tölti be az egyhavi időt, e soro- 
zatban azonban benne él a város, 
az ország, az egész világ, benne 
foglaltatik a mult, a jelen s el- 
képzelésben a jövő. Mert a „Bu- 
dapest Nagykáv éház" nemcsak 
a köruton van, hanem a város- 
ban, az országban, a Földön, a 
a naprendszerünkben és a min- 
denségben; a kávéházba járó, 
azon nap-nap után mintegy ke- 
resztülvonuló emberek nemcsak 
az egyéni életüket élik, hanem 
beszélgetéseikkel, értesüléseikkel 
közléseikkel, ujság- és könyvol- 
vasmányaikkal az egész emberi- 
ségét tudatukban a világ minden 
aktuális problémájával. A benne 
foglaltaknak nincs térbeli korlát- 
Juk, de nincs időbeli sem, hiszen 
a kávéházban benne él — em- 
lékben, tudomásokban, elképze- 
lésben - a mult, jelen és jövő. 
Azt a nagy és kinos körültekin- 

Felelőszzzrkezrtő És kiadés MOLNAE SAÁNDOR. eecmk berra Het 

tést, mellyel a ,„müvek" ma ké- 
szülnek, nem gyakoroltam, a tol- 
lat megeresztettem, mindenről 
megmondtam a véleményemet, 
oly szigoruan, hogy - éppen e- 
lég lesz elviselnem. - De előre 
el kell áruinom, hogy a „Buda- 
pest Nagykávéház" nem kulesre- 
gény. Petur István és a többi 
másfélszáz figura: regényalak, 
kik a modeljüktől tökélesen el- 
szakadt, külön önálló életet élik. 
Nagy Lajosnak a mai iró nemze- 
dék egyik legizmosabb tehetsé- 
gének a ,Budapest Nagykávéház" 
cimü regénye Nyugat kiadásban, 
szép kiállitásban füzve 73. Lei, 
kötve 118. Lei minden könyvke- 
reskedésben, vagy Lepagenál Cluj. 
Kérje a Nyugat könyvek teljeg 
jegyzékét. 

(Legszebb kézimunuka anya- 

gok csak Keppich Györgynél 
Petroseni. 

(Legszebb 

Petroseni.) 

és legdivatosabb 
nyári ingek csak Kepichnél,


